上海乐高乐园度假区今开工 富有中国传统故事元素

乐高版"西游记"即将来袭

今天上午,上海乐高乐园度假 区项目在金山区枫泾镇举行开工仪 式。上海乐高乐园八大片区首次公 布,包含积木街道、悟空小侠、乐高 城堡等,覆盖了全球其他乐高乐园 经典、热门游乐项目。此外,乐园内 还将配套一座主题酒店。

国际IP亲子沉浸式乐园

作为长三角地区首个国际 IP 亲子家庭娱乐主题乐园度假区,上海乐高乐园度假区在保持国际 IP 标准和延续纯正乐高乐园体验的同时,旨在为 2-12 岁的儿童家庭打造融合中国文化、上海特色及江南元素的乐园主题游玩项目。

乐高"悟空小侠"系列源于中国 经典名著《西游记》,是乐高首个以 中国传统故事为灵感创作的热门 IP, 在美猴王故事基础上进行了改编与创新,通过新英雄"悟空小侠"向孩子们传递勇气与友爱。上海乐高乐园将全球首发"悟空小侠"主题园区,为中国的亲子家庭游客打造一个独一无二的沉浸式乐园。

上海乐高乐园迷你天地取材江南水乡和上海地标性建筑元素,沿途街景均为乐高积木制成。游客将与乐高迷你人仔一起,乘坐游船开启一段欢乐,奇异的探险之旅!

上海乐高乐园度假区还运用 VR、AR 等新科技新元素,创造出全新的游乐体验,并将"动手、互动、分享"的乐高精神与寓教于乐的乐高理念融入其中,为游客们提供科技赋能玩乐的乐趣体验。

跑出"上海乐高速度"

据悉,上海乐高乐园度假区位于枫泾镇东部,占地面积达31.8万平方米,预计于2024年开园,是目前中国境内唯一一座国资控股乐高乐园,由金山城投集团、科尔克比集团、默林娱乐集团及华人文化集团公司共同投资建设。

上海乐高乐园是上海市重大工程预备项目、重大外商投资项目及上海市"十四五"重大旅游项目。在各方面大力支持下,金山区成立上海乐高乐园度假区及周边区域开发建设领导小组和工程建设指挥部,统筹协调和具体推进项目建设各项工作,形成强有力的组织、机制保障。

乐高乐园项目与周边区域开发

工程建设指挥部办公室主任庄健介绍,今年9月以来,项目开发建设前期准备进一步提质增速,取得阶段性成果。从9月17日核心区土地成功摘牌,到9月30日立项核准正式批复,再到11月5日拿到首个施工许可证,刷新了全球乐高乐园纪录。"上海乐高速度"得益于高效的政府审批效率,市、区各级行政管理部门专业指导、精准服务,在控规报批、水系调整、项目核准、施工许可办理等方面开辟了绿色通道。项目中方股东金山城投集团以及项目建设单位强化协同,合力攻坚,全力保障了乐园顺利开工。

推动亭枫片区发展

此次随着上海乐高乐园度假区

的正式开工, 其周边区域发展未来 可期。金山区正在推动乐高乐园项 目建设与周边区域整体开发"双轮 驱动",释放乐园周边约15平方公 里区域(包括乐高乐园南侧拓展区、 金山北站区域、兴塔社区、兴塔工业 园区、乡村郊野地区)发展,开发沉 浸式商业"一条街",建设一座"未来 梦想城"。同时,加快周边区域转型 升级,并以此作为金山北部亭枫片 区融合提升的策源地和助推器,串 联"主题乐园度假区、千年古镇、千 年古刹、千亩农庄、千亩花海"的金 山北部"G320 文旅连廊",将金山北 部枫泾、朱泾、亭林等区域的文旅资 源串珠成链,"组团式"发力,赋予金 山北部旅游新看点。

开园之前,周边配套交通设施、商业街、酒店住宿将同步落实到位。 金山区将完善交通出行"一张网", 改扩建7条道路,建设超过6000个停车位的停车场,1处公交枢纽,配 套设置14条公交线路抵达乐园。金 山区将在整个度假区范围内逐步引 人4-5个高端酒店品牌,形成酒店 民宿集群,为不同消费客群提供多 样化的选择。

漏气隐患处置不过夜 餐饮行业将装报警器



本报讯 (记者 罗水元)今天上午,上海市燃气行业第十三届安全用气宣传百日活动在黄浦绿地缤纷城中央内广场正式启动。记者从宣传现场了解到,对于表后属于用户产权的管道泄漏隐患,燃气公司将当场督促整改,并将视情况给予部分免费或全部免费整改;而为提高燃气应用智能化程度,根据新《安全生产法》增加的相关规定,餐饮行业将装报警器。

上海燃气负责用气安全的工作人员介绍,为进一步保障客户端用气安全,上海燃气除强化安全宣传、"地毯式"排摸客户家中严重隐患、提供更多优质燃气器具换新服务外,还对居民客户家中的严重隐患加大了整改力度——对安检过程中发现的计量表后管道及附属配件泄漏的,都当场处置,并视情况给予部分免费或全部免费整改,让漏气隐患不过夜。

于餐饮行业安装可燃气体报警器的 相关规定,上海燃气已与有关方面 沟通,商讨相关工作标准及要求,明 确要求推进餐饮行业报警器安装。

而根据新《安全生产法》增加关

江苏银行"G60科创货" 专项支持科创企业成长 ⑥详情咨询: 021-22258276

我运动 我健康 我快乐

青浦区东门小学 体育,让每个孩子都绽放精彩

上海市青浦区东门 小学创办于 1988 年,在 "让校园充满活力 让学 生充分发展"的办学理念 引领下,根据《关于全面 加强和改进新时代学校 体育工作的意见》文件精 神,坚持以体育智、以体 育心,不断健全五育融合 育人模式,落实立德树人 根本任务。学校持续深化 体育固本行动,扎实推进 体育教学改革,使每位学 生能够掌握1至2项运 动技能,促进学生健康成 长、全面发展,让每个孩 子都绽放精彩



的指导,提高训练时效,提升运动 技能。 课间加校外 精彩连连看

当然,在课堂普及的基础上,学

校鼓励有兴趣、有运动天赋的孩子深入学习、形成专长。根据本校教

师的专业特长, 开设了公园定向、

围棋、击剑、田径、足球等体育社

团。羽毛球、花样跳绳、篮球、跆拳

道等多个社团,学校聘请了专业

的体育俱乐部上门执教, 让有天

赋的学生在初学阶段得到最专业

为养成学生勤锻炼的好习惯,基于学校场地小、学生多的特点,努力打造跳绳特色项目。学校精心策划活动方案,开展隆重的授绳仪式,设计跳绳闯关表,设置换绳进阶仪式(达到良好、优秀后颁发不同颜色的绳子进行奖励),落实每天跳绳作业,达到"人人会跳绳、人人精跳绳"的目标。课间一根小小的绳子,带着学生走出教室、走进阳光、走向操场、走人大自然,保障了健康的体魄、架起了友谊的桥梁。

学校积极贯彻落实教育部"五项管理"要求,认真推进"双减"工作落地,除了坚持"5加2"体育课程,还不断丰富大课间活动内容(趣味游戏、韵律、小肌群锻炼等),布置多元化的体育作业(涉及敏捷、力量、速度等),多渠道满足学生的身体发展需求,让学生在校内校外,都能达

到每天锻炼一小时。



普及兼培优 育人创实效

体育课程,是学生学会技能、养成终身锻炼的"落脚点"。东门小学在开足开齐国家体育课程标准的基础上,持续推进"N+1"校本课程。N指传统体育课程教学,1指一节特色教学:一年级跆拳道、二年级花样跳绳、三年级篮球、四年级乒乓球、五年级足球。在"N"教学中落实健康知识、基本和专项运动技能等,在"1"教学中做好体育传统项目的推广。学校为学生提供丰富多元的课程内容,确保每一位学生在学校



体育教学中广泛尝试、夯实基础,尝 试选择、发展特长,磨炼意志、形成 习惯。

校园体育节 大家都来赛

有人认为,学校体育比赛往往 是少数学生的专利,多数学生对体 育竞赛的唯一体验就是观赛助威喊 加油。为了打破这种弊端,在学校每 年开展的体育节中,秉持"全员参 与"的原则,全体学生都有机会参与 体育竞赛活动。近几年,学校组织了 多场线上、线下的比赛,学生、家长、 老师共同参与,掀起家校阳光体育 运动的热潮。在校园体育节田径专 场比赛中,学校开设了竞技性和趣 味性相结合的项目,保证让每一位 学生都有参赛的机会,都成为运动 会的竞技者,在参与中学会遵守规 则、懂得责任担当。

体育工作所承载的,不仅仅是一门学科、一项专长的培养,更是学生终身的身体健康、百折不挠的坚强意志、永无止境的运动精神和陪伴一生的健康生活方式的养成。东门小学将科学规划,有序推进,凸显特色,让学生在不断挑战中遇见更好的自己,让每一位孩子因拥有属于自己的特长而充满自信、绽放精彩。 (沈 玲)